
CAMPAÑA 2 / 2025



$. 37.999 
SET 

INTERIOR
REF. 
371575

BRALETE Y BRASILERA
 EN TULL CON DISEÑO

 EN ESCOTE 

ENCAJE
MENTA

S/M/L/XL
  

2



$. 19.999 
TOP
REF. 

371705
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS 
GRADUABLES

LYCRA ALGODON
BEIGE

S/M/L

$. 19.999 
TOP
REF. 
371706
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS 
GRADUABLES

LYCRA ALGODON
BLANCO

S/M/L

$. 19.999
TOP
REF. 
371704
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS 
GRADUABLES

LYCRA ALGODON
GRIS JASPE

S/M/L 3



$. 42.990 
SET INTERIOR

REF. 
371669 

BRALETTE Y PANTY
EN ENCAJE CON 

CARGADERAS 
GRADUABLES

ENCAJE
NEGRO

S/M/L

4



$. 42.999 
SET INTERIOR

REF. 
371676

BRALETTE Y PANTY
 EN ENCAJE CON 

CARGADERAS 
GRADUABLES

ENCAJE
ROJO

S/M/L 

5



$. 29.999 
ROPA INTERIOR

REF. 
90020

CONJUNTO BRALETTE Y
 CACHETRO EN ENCAJE    

ENCAJE
VINOTINTO

S/M/L/XL

6



$. 37.999 
SET INTERIOR

REF. 
371672

BRALETTE Y PANTY 
EN RIB CON CARGADERAS

 GRADUABLES

RIB
BLANCO

S/M/L/XL

$. 37.999 
SET INTERIOR

REF. 
371674

BRALETTE Y PANTY 
EN RIB CON CARGADERAS

 GRADUABLES

RIB
LILA

S/M/L/XL

$. 37.999 
SET INTERIOR

REF. 
371673

BRALETTE Y PANTY 
EN RIB CON CARGADERAS

 GRADUABLES

RIB
NEGRO

S/M/L/XL 7



$. 37.990 
SET 

INTERIOR
REF. 
371576

BRALETTE Y PANTY
 EN ENCAJE  CON 

CARGADERAS
GRADUABLES 

ENCAJE
LILA

S/M/L/XL
  

8         



$. 52.999 
ROPA INTERIOR

REF. 
90006

BRASIER EN MICROFIBRA SUBLIMADA
COPA CON REALCE INTERNO 
BROCHE Y ELASTICO ANCHO 

PARA MAYOR SOPORTE    

MICROFIBRA SUBLIMADA
MINI PRINT

32/34/36/38/40

$. 19.999 
ROPA INTERIOR

REF. 
90007

CACHETERO EN MICROFIBRA
 SUBLIMADO CON ELASTICO 

ANCHO INTERNO

MICROFIBRA SUBLIMADA
MINI PRINT

S-M-L-XL-2XL

9



$. 37.999 
SET INTERIOR

REF. 
371670

BRALETTE Y PANTY
EN ENCAJE CON

 CARGADERAS GRADUABLES

ENCAJE
NEGRO

S/M/L

10



$. 36.999 
TOP
REF. 

371708
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA
BEIGE

S/M/L

$. 36.999 
TOP
REF.
371707
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA
NEGRO

S/M/L

$. 36.999 
TOP
REF.

 371709
TOP SIN COPA 

CON CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA
BLANCO

S/M/L

11



$. 31.990
CONJUNTO 

REF. 
371449

BRALETTE CON 
ESCOTE ,HERRAJE 

Y BRASILERA  

ENCAJE
FUCSIA NEON

 
S/M/L/XL

  

$. 31.990
CONJUNTO 

REF. 
371448
CONJUNTO 

BRALETTE CON 
ESCOTE ,HERRAJE 

Y BRASILERA  

ENCAJE
VERDE NEON

 
S/M/L/XL

  

12



$. 49.999
REF. 
371697 

CACHETEROS
PACK X3

LYCRA ALGODON
BLANCO/NEGRO/BEIGE 

S/M/L/XL

  

13



$. 46.999
REF. 
371675

TANGA ENCAJE
PACK X5

ENCAJE
VARIOS 

S/M/L/XL

  

14



$. 32.999
CONJUNTO

REF. 
371452

BRALETTE Y BRASILERA 
CON DISEÑO EN PANTY 

ENCAJE
MARFIL

 
S/M/L/XL

  

15



                        ROPA INTERIOR
REF. 90004

$. 47.999
 BRASIER EN MICROFIBRA 

Y ENCAJE. 
COPA ELASTICO 

BROCHES ANCHOS 
PARA MAYOR SOPORTE    

MICROFIBRA Y ENCAJE
NEGRO

32/34/36/38/40

REF. 90005

$. 19.999
PANTY MARIPOSA

 ALTO EN MICROFIBRA
 Y ENCAJE

MICROFIBRA Y ENCAJE
NEGRO

S/M/L/XL/2XL

16



$. 39.999 
TOP
REF. 
371701
TOP SIN COPA 
CON ENCAJE, 

ABROCHADURA
 Y CARGADERAS
 GRADUABLES

ALGODON Y ENCAJE
NEGRO

S/M/L

$. 39.999 
TOP
REF. 

371702
TOP SIN COPA 
CON ENCAJE, 

ABROCHADURA
 Y CARGADERAS
 GRADUABLES

ALGODON Y ENCAJE
BEIGE

S/M/L

$. 39.999 
TOP
REF. 
371703
TOP SIN COPA 
CON ENCAJE, 

ABROCHADURA
 Y CARGADERAS
 GRADUABLES

ALGODON Y ENCAJE
BLANCO

S/M/L

17



$. 29.999 
ROPA INTERIOR

REF. 
90016

CONJUNTO BRALETTE Y 
BRASILERA EN ENCAJE    

ENCAJE
ROJO

S/M/L/XL

18



$. 39.999 
TOP
REF. 
371698
TOP SIN COPA 

EN MICROFIBRA Y 
MALLA CON 

CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA Y MALLA
NEGRO

S/M/L

$. 39.999 
TOP
REF. 
371700
TOP SIN COPA 

EN MICROFIBRA Y 
MALLA CON 

CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA Y MALLA
BLANCO

S/M/L

$. 39.999 
TOP
REF. 
371699
TOP SIN COPA 

EN MICROFIBRA Y 
MALLA CON 

CARGADERAS
 GRADUABLES

MICROFIBRA Y MALLA
BEIGE

S/M/L 19



$. 23.999 
TOP
REF. 
371695

TOP SIN COPA EN 
ALGODON CON ABROCHADURA 

Y CARGADERAS GRADUABLES

LYCRA ALGODON
GRIS JASPE

S/M/L/XL

$. 23.999 
TOP
REF. 

371694
TOP SIN COPA EN 

ALGODON CON ABROCHADURA 
Y CARGADERAS GRADUABLES

LYCRA ALGODON
BLANCO

S/M/L/XL

$. 23.999 
TOP
REF. 
371696

TOP SIN COPA EN 
ALGODON CON ABROCHADURA 

Y CARGADERAS GRADUABLES

LYCRA ALGODON
BEIGE

S/M/L/XL20



$. 55.999
REF. 
371671

CACHETEROS
PACK X5

ENCAJE
VARIOS 

S/M/L/XL

  

21



$. 49.999
REF. 
371693

CACHETEROS
PACK X3
LYCRA ALGODON

BLANCO/NEGRO/BEIGE

S/M/L/XL

  

22



$. 39.990
SET INTERIOR

REF. 
371677

BRALETTE Y PANTY 
EN ENCAJE CON
 CARGADERAS 
GRADUABLES

ENCAJE
LILA

S/M/L

23



$. 44.999
ROPA INTERIOR 

REF. 
90000

BRASIER EN MICOFIBRA Y BLONDA
 CON REALCE INTERNO 

ELASTICO Y BROCHE ANCHO 
PARA MAYOR SOPORTE

MICROFIBRA Y ENCAJE 
NEGRO 

32/34/36/38/40

  

$. 14.999
ROPA INTERIOR 

REF. 
90001

 
BRASILERA EN BLONDA CON 

ELASTICO ANCHO EN CINTURA

MICROFIBRA Y ENCAJE
NEGRO

S/M/L/XL/2XL

  

24



$. 52.999 
BATOLA

REF. 
371534

BATOLA MANGA 
3/4 EN SATIN 

SATIN
ROJO

S/M/L/XL

$. 50.999 
PIJAMA

REF. 
371533

PIJAMA SHORT Y TOP
 EN SATIN Y ENCAJE 

SATIN Y ENCAJE
ROJO

S/M/L/XL
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$. 33.999 
BRALLETE Y 
BRASILERA

REF. 
371529

BRALLETE Y BRASILERA
 ELABORA EN MICROFIBRA

SUBLIMADA CON TIRAS GRADUABLES 

MICROFIBRA
SUBLIMADO CEBRA

S/M/L/XL
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ANTES $. 62.999
AHORA $. 49.999 

 BIKINI
REF. 
371710

VESTIDO DE BAÑO 
DE DOS PIEZAS

LYCRA
ROJO

S/M/L
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ANTES $. 62.999
AHORA $. 49.999 

BIKINI
REF. 
371711

VESTIDO DE BAÑO 
DE DOS PIEZAS

LYCRA
ESTAMPADO

S/M/L

28



ANTES $. 62.999
AHORA $. 49.999 

BIKINI
REF. 
371712

VESTIDO DE BAÑO 
DE DOS PIEZAS

LYCRA
NEGRO

S/M/L

29



$. 79.990 
PAREO

REF. 
300458

PAREO EN NYLON 
ESTAMPADO

TEJIDO LIVIANO
ESTAMPADO

UNICA

30



$. 79.999
VESTIDO DE BAÑO

REF. 
301173

TRAJE DE BAÑO ENTERO 
CON TIRAS DE AMARRE LATERAL

 LO QUE PERMITE QUE SE AJUSTEN
 A LA SILUETA, TIRA EN HOMBROS

 CON RESORTE INTERNO

POLILYCRA
ESTAMPADO

S/M/L/XL/XXL
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$. 66.990 
SET 

DEPORTIVO
REF. 
370667

SET DE TOP CON CORTES
 Y  BIKER LARGO CON

 ELASTICO EN CINTURA 

SPANDEX  
AZUL CLARO 
CON MARFIL

XS/S/M/L
  

32



$. 49.999 
BUSO
REF. 
371566

BUSO CUELLO V
 Y BOTONES FUNCIONALES

  
BURDA

MARFIL/NEGRO 

S/M/L/XL

$. 69.999 
JOGGER

REF. 
371552

JOGGER SEMI AMPLIO 
CON CINTURA RESORTADA,

CORTES LATERALES
Y BOLSILLOS FUNCIONALES 

BURDA
MARFIL/NEGRO

 
S/M/L/XL
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$. 89.999
SET DEPORTIVO

REF. 
370623

SET DEPORTIVO LEGGINGS TIRO
 ALTO Y CAMISETA SILUETA 

SEMI AJUSTADA 

POLILYCRA 
VERDE MENTA/AZUL OSCURO

XS/S/M/L/XL/XXL

34



$. 26.999 
BLUSA

REF. 
371713

BLUSA SILUETA 
AMPLIA MANGA CORTA     

RIB
NEGRO

 
S/M/L/XL

$. 41.999 
PANTALON

REF. 
371714

JOGGER AJUSTADO 
CON BOLSILLOS FUNCIONALES 

Y CINTURA RESORTADA     

RIB
NEGRO

 
S/M/L/XL

35



$. 26.999 
BLUSA

REF. 
371643

BLUSA SILUETA 
AMPLIA MANGA CORTA     

RIB
CAMEL

 
S/M/L/XL

$. 41.999 
PANTALON

REF. 
371596

JOGGER AJUSTADO 
CON BOLSILLOS FUNCIONALES 

Y CINTURA RESORTADA     

RIB
CAMEL

 
S/M/L/XL

36



$. 59.999
DEPORTIVO

REF. 
371366

SET DEPORTIVO PANTALON 
SILUETA SEMI AJUSTADA Y 

CAMISETA MANGA CORTA EN RIB 

RIB 
AZUL MEDIO

S/M/L/XL
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$. 64.999 
SET
REF. 
371623

SET DE PANTALON SILUETA
 SEMI AMPLIA Y CAMISETA

 MANGA CORTA CON 
SESGOS AL CONTRASTE 

RIB
ARENA 

S/M/L/XL

38



$. 59.999 
DEPORTIVO

REF. 
371364

SET DEPORTIVO DE 
PANTALON SILUETA

 SEMI AMPLIA Y
 CAMISETA MANGA CORTA  

RIB
NARANJA

S/M/L/XL/2XL

39



$. 69.999 
DEPORTIVO

REF. 
371600

SET DEPORTIVO DE CAMISA 
TRICOLOR Y MANGA CORTA, 

SUDADERA CON CORTES
 LATERALES EN CONTRASTE

LYCRA ALGODON
NEGRO/ROSADO/BLANCO

  
S/M/L/XL

40



$. 64.999 
SET
REF. 
371616

SET DE PANTALON SILUETA
 SEMI AMPLIA Y CAMISETA 

MANGA CORTA CON
 SESGOS AL CONTRASTE 

RIB
NARANJA 

S/M/L/XL

41



$. 59.999 
SET

 DEPORTIVO
REF.

 371570
SET DE PANTALON SILUETA 
SEMI AMPLIA Y CAMISETA

MANGA CORTA   

RIB
NEGRO 

S/M/L/XL/XXL
HASTA

2XL  

42



$. 69.990 
BLUSA

REF. 
311333

BLUSA DAMA SILUETA
 SEMI AJUSTADA 
MANGA LARGA 
CON BOTONES 
FUNCIONALES 

POPELINA
VERDE

S/M/L/XL
  

43



31

Pantalón $134.990                 ref: 321142

Pantalón skinny tiro alto con bolsillos laterales sastre,
pretina ancha con cinturón y hebilla forrada.
Elaborado en Dril stretch.
COLOR: Azul oscuro.
TALLAS: 6-8-10-12-14-16-18.

Blusa $69.990                         ref: 311306

Blusa silueta semi ceñida con top interno para soporte
de busto y mangas gigot al codo. 
Elaborada en Acetato.
COLOR: Lila francés.
TALLAS: XS-S-M-L-XL-XXL.

Zapato  $169.990                       
ref: 341257

Sandalias de tacón 7 1/2.
Elaboradas con capellada en

cuero y forro sintético con alta
transpiración y suela antideslizante.

COLOR: Pastel.
TALLA: 35-36-37-38-39-40.

$. 49.990 
BLUSA

REF. 
311306

BLUSA SILUETA 
AJUSTADA MANGA 

TRES CUARTOS
 CON VOLUMEN 

LYCRA
LILA

S/M/L/XL/XXL
  

44



$. 59.990 
BLUSA

REF. 
311000

BLUSA CPRTE PEPLUM 
Y ESCOTE EN V 

POPELINA
NEGRO

S/M/L/XL/XXL/XXXL
  

45



$. 69.999 
BLUSA

REF. 
310959

BLUSA CAMISERA CON
 MAXIMANGAS BOMBACHAS  

POPELINA STRECH
PALO DE ROSA

S/M/L/XL/XXL/XXXL
  

46



$. 29.990 
BLUSA

REF. 
371433

BLUSA OVERSIZE 
SUBLIMADA 

POLILYCRA
ESTAMPADO

S/M/L/XL
  

47



$. 39.999 
BLUSA

REF. 
330026

CAMISA MANGA 
CORTA CON PUÑO

 GUARDAPOLVO 
EN SATIN SILUETA

 SEMI AMPLIA   

SATIN
PLATA

S/M/L/XL
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$. 41.999 
CHALECO

REF. 
371678

CHALECO AJUSTADO
 CON BOTONES FUNCIONALES 

Y BOLSILLO DECORATIVO    

BENGALINA
CAMEL

   
S/M/L/XL

$. 41.999 
CHALECO

REF. 
371681

CHALECO AJUSTADO
 CON BOTONES FUNCIONALES 

Y BOLSILLO DECORATIVO    

BENGALINA
BLANCO 

  
S/M/L/XL
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$. 49.999 
CROP TOP

REF. 
311160

CROP TOP CON MANGAS
 CON VOLUMEN    

POPELINA
FUCSIA 

  
XS/S/M/L/XL/XXL
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$. 41.999 
CHALECO

REF. 
371683

CHALECO AJUSTADO
 CON BOTONES FUNCIONALES

 Y BOLSILLO DECORATIVO 

BENGALINA
NEGRO

S/M/L/XL
  

$. 74.999 
PANTALON

REF. 
371684

PANTALON SILUETA
 SEMI AMPLIA

BENGALINA
NEGRO

S/M/L/XL
  

51



$. 45.999
BLUSA

REF. 
311412

BLUSA SILUETA
 AJUSTADA CON 

VOLUMEN
 EN MANGA    

POLIESTER
 SPANDEX

FUCSIA 
  

S/M/L/XL

52



$. 39.990 
BLUSA

REF. 
311288

BLUSA SILUETA 
SEMI AMPLIA  

POLIESTER 
VERDE 

 
S/M/L/XL

$. 64.999 
PANTALON

REF. 
371494

PANTALON SILUETA AMPLIA
 CON ELASTICO EN CINTURA
 Y BOLSILLOS FUNCIONALES 

LINO LIVIANO
PRINT

 
S/M/L/XL

53



$. 89.990 
VESTIDO

REF. 
301130

VESTIDO CORTO CON
 TIRAS GRADUABLES, 

BOLSILLOS LATERALES 
INVISIBLES 

TWILL
ESTAMPADO

 
XS/S/M/L/XL/XXL

54



$. 97.999 
ENTERIZO

REF. 
330055

ENTERIZO SILUETA 
AJUSTADA CON DISEÑO 
EN ESCOTE Y METIDOS 

EN TULL 

SCUBA CREPE
NEGRO

 
S/M/L/XL
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$. 44.999 
BLUSA

REF. 
330005

BLUSA MANGA 3/4 
CON CRUCE EN FRENTE 

EN RIB

RIB
ROJO

XS/S/M/L/XL

$. 59.999 
PANTALON

REF. 
330004

PANTALON SILUETA
 RECTA  

RIB
ROJO

 
XS/S/M/L/XL

56



$. 54.990 
VESTIDO

REF. 
300638

VESTIDO OVERSIZE
 CON CINTURON 

LYCRA ALGODON
MARFIL

 
S/M/L/XL
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$. 99.999 
SET
REF. 
371716

CAMISA CON BOLSILLOS, 
MANGA CORTA Y BOTONES

 FUNCIONALES SILUETA
 SEMI AJUSTADO Y PANTALON
 CON ABERTURA AL COSTADO 

Y BOLSILLOS CARGO    

SEDA MANGO
CAFE 

 
S/M/L/XL
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$. 99.999 
SET
REF. 
371685

CAMISA CON BOLSILLOS, 
MANGA CORTA Y BOTONES

 FUNCIONALES SILUETA
 SEMI AJUSTADO Y PANTALON
 CON ABERTURA AL COSTADO 

Y BOLSILLOS CARGO    

SEDA MANGO
BLANCO   
S/M/L/XL

$. 99.999 
SET
REF.

 371715
CAMISA CON BOLSILLOS, 

MANGA CORTA Y BOTONES
 FUNCIONALES SILUETA

 SEMI AJUSTADO Y PANTALON
 CON ABERTURA AL COSTADO 

Y BOLSILLOS CARGO    

SEDA MANGO
NEGRO

   
S/M/L/XL
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$. 39.999 
BLUSA

REF. 
371588

BLUSA SEMI AMPLIA,
MANGA MEDIA Y 

BOTONES DECORATIVOS 

RAYON
FUCSIA

S/M/L/XL
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$. 39.999 
BLUSA

REF. 
371717

BLUSA SEMI AMPLIA,
MANGA MEDIA Y 

BOTONES DECORATIVOS 

RAYON
NEGRO

S/M/L/XL
  

$. 99.999 
JEAN
REF. 
321032

JEAN BOTA RECTA CON SEMI 
ABERTURA EN LATERALES 

INDIGO STRECH
AZUL MEDIO

10/14/16/20
  

$. 29.999 
CAMIBUSO

REF. 
371421

CAMIBUSO MANGA 
LARGA EN CREPE

CREPE
MARFIL

  
S/M/L/XL

$. 99.990 
OVEROL

REF. 
300482

OVEROL BOTA RECTA 
CAPRI CON BOLSILLOS

DRILL LYCRADO
NEGRO RAYAS

  
8/10/12

61



$. 84.999 
SET
REF. 
371679

SET CHALECO EN STRAPLE 
CON BOTONES FUNCIONALES

 Y SHORT CON BOLSILLOS    

BENGALINA
CAMEL 

  
S/M/L

$. 84.999 
SET
REF. 
371718

SET CHALECO EN STRAPLE 
CON BOTONES FUNCIONALES

 Y SHORT CON BOLSILLOS    

BENGALINA
NEGRO 

  
S/M/L

62
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Jean $139.990                       ref: 320955

Jean bota amplia al tobillo de tiro alto y con destroyer.
Elaborado en Denim rígido.
COLOR: Azul medio.
TALLAS: 8-10-12-14-16-18.

 

Crop top $69.990                  ref: 311345

Crop top con nudo en busto y mangas bombachas. 
Elaborado en Lino.
COLOR: Márfil estampado de flores azules.
TALLAS: XS-S-M-L-XL.

$. 49.999 
CROP TOP

REF. 
311345

CROP TOP CON NUDO
 EN DELANTERO Y MANGAS 
BOMBACHAS ESTAMPADO 

LINO
ESTAMPADO

xs/S/M/L/XL
  

63



$. 39.999 
CARDIGAN

REF. 
371615

CARDIGAN SILUETA 
SEMI AJUSTADA MANGA

 LARGA EN RIB 

RIB
FUCSIA

 
S/M/L/XL

$. 39.999 
PANTALON

REF. 
371611

PANTALON SILUETA AMPLIA
CON ELASTICO EN CINTURA 
Y BOLSILLOS FUNCIONALES 

RIB
FUCSIA

 
S/M/L/XL

$. 16.999 
BLUSA

REF. 
371617
BLUSA CUELLO

 HALTER AJUSTADA 

RIB
FUCSIA

 
S/M/L/XL

NO INCLUYE
ACCESORIO

64



$. 37.999 
BLUSA

REF. 
371720

CAMISA CON CUELLO V 
Y DETALLE DELANTERO

SEDA MANGO
NEGRO

     
S/M/L/XL

$. 37.999 
BLUSA

REF. 
371599

CAMISA CON CUELLO V 
Y DETALLE DELANTERO

SEDA MANGO
PALO DE ROSA

     
S/M/L/XL

65



$. 37.999 
BLUSA

REF. 
371719

CAMISA CON CUELLO V 
Y DETALLE DELANTERO

SEDA MANGO
VERDE MILITAR

     
S/M/L/XL

66



$. 95.999 
SET DE DAMA

REF. 
371721

SET DE CHALECO CON 
BOTONES FUNCIONALES

 SILUETA SEMII AJUSTADA
 Y FALDA LARGA SEMI AMPLIA
 CON BOTONES FUNCIONALES

SEDA MANGO
VERDE MILITAR

 
S/M/L

67



$. 95.999 
SET DE DAMA

REF. 
371632

SET DE CHALECO CON 
BOTONES FUNCIONALES

 SILUETA SEMII AJUSTADA
 Y FALDA LARGA SEMI AMPLIA
 CON BOTONES FUNCIONALES

SEDA MANGO
VERDE MILITAR

 
S/M/L

68



$. 89.999 
VESTIDO

REF. 
301317

VESTIDO ESCOTE CORAZON
 SILUETA AJUSTADA,

 MANGA LARGA 

POPELINA
NEGRO

 
XS/S/M/L/XL/XXL/XXXL

69



$. 49.999 
BLUSA

REF. 
330013
BLUSA MANGA 
CORTA PLATA

POLIESTER CON FOIL
PLATEADO

 
S/M/L/XL

$. 89.999 
FALDA

REF. 
330019

FALDA EN INDIGO
 CON ABERTURA EN FRENTE 

INDIGO STRECH
INDIGO MEDIO

 
6/8/10/12/14/16

70



$. 39.999 
BLUSA

REF. 
371682
BLUSA SILIUETA SEMI 

AMPLIA CON BOTONES
 DECORATIVOS

SEDA MANGO
TERRACOTA 

    
S/M/L/XL

$. 39.999 
BLUSA

REF. 
371721
BLUSA SILIUETA SEMI 

AMPLIA CON BOTONES
 DECORATIVOS

SEDA MANGO
CAFE 

    
S/M/L/XL

71



$. 99.999 
VESTIDO

REF. 
301137

VESTIDO CORTE PRINCESA 
CON MANGAS BOMBACHAS,
 CINTURON CON DETALLAES 
DE COSTURAS Y RECOGIDO 

EN CINTURA 

POPELINA
AMARILLO CLARO

 
XS/S/L/XL

72



$. 130.000 
SET
REF. 
371637

SET DE CHALECO CON CORTES, 
BOLSILLOS Y BOTONES
 FUNCIONALES SILUETA 

SEMI AJUSTADO, PANTALON
 CON BOLSILLOS FUNCIONALES

 BOTA AMPLIA Y
 CINTURA RESORTADA

INDIGO/LINO
NEGRO 

S/M/L

73



$. 39.999 
BLUSA

REF. 
311367

BLUSA MANGA CORTA
ESCOTE CUADRADO 

SILUET AJUSTADA

LYCRA
CAMEL 

    
XS/S/M/L/XL/XXL

74



$. 59.990 
PANTALON

REF. 
371580

PANTALON SILUETA 
SEMI AMPLIA CON

 HEBILLLA EN CENTRO

POLIESTER CORRUGADO
NEGRO

S/M/L/XL  

$. 49.990 
CAMISA

REF. 
371361

CAMISA CON CUELLO
 Y BOTONES FUNCIONALES

POLIESTER CORRUGADO
NEGRO

S/M/L/XL  

HERRAJE 
DECORATIVO

DORADO
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$. 45.999 
BODY
REF. 
90008

BODY SIN COPA DE ESPUMA
CON VARILLA DE ARCO, ESPALDA

PROFUNDA Y CARGADERAS
CRUZADAS GRADUABLES

MICROFIBRA Y TULL.
NEGRO

S/M/L/XL

$. 43.999
FALDA

REF. 
321419

FALDA CORTA CON 
BOTONES SOBREPUESTOS 

DRIL STRECH
CAMEL

 
XS-S-M-L-XL

76



$. 69.999 
CAMISA

REF. 
371358

BLUSA SILUETA OVERSIZE 
MANGA LARGA 

CUELLO SMOKING 
CON BOTONES
 FUNCIONALES 

LINO
ESTAMPADO

S/M/L/XL
  

$. 99.999 
JEAN
REF. 
330017
JEAN BLANCO 

SILUETA AJUSTADA
 EN INDIGO STRECH 

INDIGO STRECH
BLANCO

6/8
  

77



$. 99.999 
JEAN
REF. 
330017
JEAN BLANCO 

SILUETA AJUSTADA
 EN INDIGO STRECH 

INDIGO STRECH
BLANCO

6/8
  

$. 54.999 
CAMISA

REF. 
330011

CAMISA CUELLO SMOKING
 CON BOTONES FUNCIONALES

 MANGA CORTA EN TEJIDO 
PLANO SUBLIMADO 

TEJIDO PLANO
SUBLIMADO

S/M/L/XL
  

78



$. 39.999 
VESTIDO

REF. 
371638

VESTIDO CORTO CON 
ABERTURA AL COSTADO IZQUIERDO 

VELVETIN
PLATA

     
S/M/L
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$. 69.999 
BLAZER

REF. 
371579

BLAZER SISA CON 
CUELLO SMOKING 

PUNTO ROMA
VERDE

     
S/M/L

80



$. 49.990
BLUSA

REF. 
371537

BLUSA MANGA LARGA 
CUELLO AMERICANO  

CON BOTONES FUNCIONALES

POLIESTER
BLANCO

    
S/M/L/XL

$. 49.990 
SHORT

REF. 
371370

SHORT CON BOLSILLOS 
FUNCIONALES

PUNTO ROMA
VERDE 

    
S/M/L

81
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Blusa $79.990                         ref: 311286

Blusa corta con boleros tipo mariposa rígidos, escote
recto y anudada con moño en espalda. Toda la blusa
está totalmente forrada.
Elaborada en Chalís. 
COLOR: Terracota estampado.
TALLAS: XS-S-M-L-XL.

Pantalón $129.990                ref: 320471

Pantalón tiro medio con bota recta. Cinturón incluido con 
hebilla de madera.
Elaborado en Lino.
COLOR: Blanco.
TALLAS: 6-8-10-12-14-16-18.
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$. 49.999
BLUSA

REF. 
311286

BLUSA CORTA CON 
BOLEROS TIPO MARIPOSA

ANUDADA CON 
MOÑO EN ESPALDA

CHALIS
ESTAMPADO

    
XS/M/L

82



$. 39.990 
BLUSA

REF. 
371536

BLUSA MANGA RECOGIDA 
SILUETA AMPLIA CON 

BOTONES FUNCIONALES  

SATIN
MANDARINA

S/M/L 

$. 69.999 
PANTALON

REF. 
371353

PANTALON SILUETA 
SEMI AJUSTADA CON

 PRENSES EN CINTURA 
Y BOLSILLOS EN COSTADOS  

POLIESTER ELASTICO
NEGRO

 
S/M/L/XL
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$. 37.999
BLUSA 

REF. 
371431

MANGA CORTA 
SILUETA SEMI AMPLIA

SATIN  
OCRE

S/M/L/XL

   

$. 37.999
BLUSA 

REF. 
371430

MANGA CORTA 
SILUETA SEMI AMPLIA

SATIN  
MARFIL

S/M/L/XL

   

$. 37.999
BLUSA 

REF. 
371429

 MANGA CORTA 
SILUETA SEMI AMPLIA

SATIN  
NEGRO

S/M/L/XL

   

84



$. 74.990
BODY 

REF. 
300779

BODY CRUZADO 
MANGAS LARGAS 

CON MINI RECOGIDO

POLILYCRA  
ESTAMPADO

XS/S/M

   85



$. 49.999 
BLUSA

REF. 
371613

BLUSA CAMISERA CON
 CUELLO AMERICANO

 Y BOLSILLO EN DELANTERO  

RAYON
BLANCO 

S/M/L 

$. 29.999 
SUETER

REF. 
371612
SUETER CON 
CUELLO EN V

POLIESTER 
ALGODON

NEGRO
 

S/M/L 

$. 46.999 
BLUSA

REF. 
330060

BLUSA CUELLO AMERICANO
 CON BOLSILLOS EN DELANTEROS 

CON TAPAS MANGA TIPO BOXY  

RAYON CON TEXTURA
MARFIL

 
S/M/L/XL

A

A

B

B
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$. 49.999 
CAMIBUSO

REF. 
310444

CAMIBUSO TIPO POLO 
CON CORTES EN 

CONTRASTE SEMI CORTO  

LYCRA ALGODON
AZUL OSCURO 

XS/S/M/L/XL 

87



$. 49.999
BLUSON 

REF. 
371417

BLUSON 
LARGO DE RAYAS

 CON METIDOS
 EN CONTRASTE

POLIESTER ALGODON
RAYAS 

M/L/XL

88



$. 45.999 
VESTIDO

REF. 
300865

VESTIDO CORTO
SUBLIMADO FLORES

POLIESTER SPANDEX
SUBLIMADO FLORES 

S/M/L/XL

$. 37.999 
BLUSA

REF. 
371628

BLUSA SILUETA AMPLIA 
MANGA CORTA CON ESTAMPADO 

EN DELANTERO

LYCRA ALGODON
NEGRO

S/M/L

$. 139.990 
JEAN
REF.

 320983
JEAN TIRO ALTO NEGRO

 EN INDIGO STRECH 
CON BOTA ANCHA

INDIGO STRECH
AZUL CLARO

12/14

89



$. 99.999 
PANTALON

REF. 
321328

PANTALON TIPO 
JOGGER CON BOLSILLO
 DE PARCHE Y PRETINA 

POSTERIOR RESORTADA

DRILL STRECH
VERDE MILITAR 

8/10/12/14/16/18/20

90
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Pantalón $109.990               ref: 320992

Pantalón tiro alto tipo jogger con bolsillos visibles en
delantero y pretina posterior resortada. 
Elaborado en Dril lycrado.
COLOR: Caqui.
TALLAS: 6-8-10-12-14-16-18.

Blusa $84.990                         ref: 311331

Blusa silueta holgada con escote redondo con maximangas 
bombachas forradas y detalles de alforzas en frente. 
Elaborada en Chalis rayón stretch.
COLOR: Amarillo.
TALLAS: S-M-L-XL-XXL-XXXL.

$. 99.999 
PANTALON

REF. 
320992

PANTALON TIPO JOGGER 
CON BOLSILLOS DE P

ARCHE Y PRETINA 
POSTERIOR RESORTADA

DRILL STRECH
CAQUI 

8/10/12/14/16/18/20

91



ANTES $. 85.999
AHORA $. 49.999 

VESTIDO
REF. 

330052
VESTIDO SILUETA AJUSTADA 

CON CORTES EN TULL DORADO 

LYCRA ESPEJO Y TULL
DORADO

S/M/L/XL

92



$. 31.999 
CAMISETA

REF.
280011

CAMISETA MANGA
CORTA ESTAMPADA   

POLIESTER ALGODON
NEGRO

6/8/10/12/14

$. 43.999 
JOGGER

REF. 
280010

JOGGER CON BOLSILLOS 
CARGO EN BURDA 

BURDA
KAKI

6/8/10/12/14

93



$. 49.990 
PIJAMA

REF. 
270273

CONJUNTO PIJAMA
CAMISETA Y BERMUDA

ALGODON
ESTAMPADO

6/8

$. 39.990 
PANTALONETA

REF. 
220531

PANTALONETA NIÑO
 IMPERMEABLE

ESTAMPADA

ANTIFLUIDO
ESTAMPADO

2/4/8/10 

94



$. 44.999 
VESTIDO

REF.
280016

VESTIDO CORTO CON
 ESTAMPADOS ASIMETRICOS

 EN CONTRASTE  

LYCRA ALGODON
ROSADO

6/8/10/12/14

$. 44.999 
VESTIDO

REF. 
280003

VESTIDO CORTO CON
 ESTAMPADOS ASIMETRICOS

 EN CONTRASTE

LYCRA ALGODON
NEGRO

6/8/10/12/14

95



$. 48.999 
BLUSA

REF. 
211214

BLUSA MANGAS
CON VOLUMEN CUELLO

 AMERICANO Y BOTONES 
FUNCIONALES 

TEJIDO PLANO
LILA

 
8/10/12

$. 44.990 
SHORT

REF. 
220692

SHORT OSCURO CON CINTURON
EN LENTEJUELAS DORADA

ELABORADA EN DENIM OSCURO 

INDIGO
AZUL OSCURO

 
4/6/8/10/12

96



$. 29.999 
PIJAMA

REF.
 270202

PIJAMA SHORT SUBLIMADO 
Y BLUSA MANGA 

CORTA ESTAMPADA      

TEJIDO SPANDEX
SUBLIMADO

2/4/6/8/10/12
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$. 32.990
PIJAMA

REF. 
200335
BATOLA TIRAS 

CON NUDO 
EN HOMBRO

ALGODON
BLANCO

8/10/12

98



$. 59.999 
PIJAMA NiñO

REF.
 270547

PIJAMA NIÑO CAMISETA
 Y BERMUDA      

FRANELA ALGODON
ROJO

2/410/12

99



$. 49.990 
BUSO
REF. 
110939

BUSO HOMBRE 
CON ESTAMPADO   

BURDA
AZUL

S/M/L/XL/2XL
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$. 103.999 
JOGGER

REF. 
122008

JOGGER CON CORTES
 Y BOLSILLOS FUNCIONALES    

DRIL STRECH
KAKI 

30/32/34/36
 

$. 104.999 
CAMISA

REF. 
122001

CAMISA MANGA 3/4 
CON PUÑOS Y CHARRETERERAS 
CON BOTONES FUNCIONALES   

TAFETA LINO
CORAL

S/M/L/XL

$. 74.999 
JEAN
REF. 
121056

JEAN CON BOLSILLOS
FUNCIONALES EN INDIGO   

INDIGO STRECH
HIELO

28/30/32/34/36

$. 44.999 
CAMISETA

REF. 
122003

CAMISETA MANGA 
CORTA ESTAMPADA

EN FRENTE    

ALGODON
BLANCO

 
S/M/L/XL

101



$. 83.999 
CAMISA

REF. 
111181

CAMISA CON CUELLO
 AMERICANO Y CORTES

EN DELANTERO   

TAFETA LINO
MOSTAZA

S/M/L/XL/2XL
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$. 99.990 
CAMISA

REF. 
110856

CAMISA MANGA    
  LARGA CON BOLSILLOS 

Y BOTONES FUNCIONALES   

CHAMBRAY
AZUL OSCURO

S/M/L/XL/2XL
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$. 85.999 
BERMUDA

REF. 
122009

BERMUDA CARGO NEGRA    

INDIGO STRECH
NEGRO

30/32/34/36

104



$. 34.990 
CAMISILLA

REF. 
110815

CAMISILLA BASICA    

ALGODON LYCRADO
AZUL OSCURO

S/M/L
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$. 84.999
JEAN 
REF. 
121072

 
BOLSILLO FUNCIONAL

INDIGO STRECH 
AZUL OSCURO

28/30
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$. 29.999 
CREMA

REF.
10007

CREMA BLANQUEADORA
DESPIGMRNTADOR CUTANEO    

COSMETICO

107



$. 20.999 
SHAMPOO

REF. 
10000

SHAMPO 2 EN 1 CON ACEITES 
DE SEMILLAS DE CANNABIS, 

ACEITE NATURAL SIN 
PARABENOS SIN SAL    

COSMETICO

 

$. 25.999 
CREMA

REF. 
10001

CREMA HIDRATANTE CORPORAL
 CON ACEITE DE SEMILLAS DE CANNABIS, 

DEJA SUAVE Y SEDOSA LA PIEL.     

COSMETICO

$. 22.999 
ACEITE

REF. 
371458

ACEITE CAPILAR
DE CANABIS     

COSMETICO

108 67



$. 23.999 
ACONDICIONADOR

REF.
10009

ACEITE DE ARGAN HIALURONATO DE 
SODIO VITAMINA E BIOTINA 
Y KERATINA MANTEQUILLA

DE MANGO LIBRE DE SILICONAS
 SIN PARABENOS ADICIONADOS    

COSMETICO

$. 23.999 
SHAMPOO

REF.
10008

SHAMPOO CON ACEITE DE ARGAN 
SIN CLORURO DE SODIO

 ADICIONADO, BIOTINA KERATINA 
SIN PARABENOS ADICIONADOS.

COSMETICO

      

$. 18.999 
ACEITE

REF.
10010

ACEITE REPARADOR CAPILAR 
DE ARGAN Y MACADAMIA 

NUTRICION INTENSA.

COSMETICO

$. 18.999 
MASCARILLA

REF.
10011

MASCARILLA CAPILAR CON ORO 
LIQUIDO CON ARGAN JOJOBA 
Y KERATINA CABELLOS SECOS 

Y SIN VIDA LIBRE DE PARABENOS, 
DELICADA FRAGANCIA NO 

REQUIERE ENJUAGUE.

COSMETICO 109
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